

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 133 (13492). СУББОТА. 2 декабря 2000 года.

Сегодня в номере:

СПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Положительные тенденции сохраняются

С. ФЛОКИН

Оценка. Нав. в № 129-131
Отметим В.Юматов и на вопрос о хрустальном рынке. Обещание перенести его на новую площадку в районе текстильного комбината до конца этого года будет выполнено. В результате решения масса вопросов, связанных с прошлой ситуацией на территории вокруг городского рынка на улицах Калинин, 2-й Народной, К.Маркса.

Многое было задано вопросом о ситуации с магазинами № 48 и № 65. Вот что мы скажем по этому поводу. А что № 65-67? Он работает. Вы, наверное, это спрашиваете в связи с новыми публикациями. Есть у нас такой разрывчик, широко известный в городе, который поднимает различные проблемы. Обычно увеличение такой активности связывается с предвыборной кампанией.

Далее Борис Михайлович сообщает, что в ходе заседания по факту клеветы, поданный еще до последней публикации в «Новой Афише». Ответчик не явился уже на два заседания по этому вопросу. (Приватизация магазина № 65). В.Юматов дал фактически опровержение по поводу изложенной в «НВ» информации. Ожидаемое решение за судом.

Магазин № 48, также privatизирован в соответствии с действующим законодательством, с настоящего времени практически опустошен. Владелец пока не торговал с его открытием. На то есть, видимо, причины, но варианты их устранения не затронусь. Люди ждут его открытия.

Глава администрации города дал журналистам доклады, с нас разъяснения о ходе работы по генеральному плану развития города. Зашла речь и об острой не-

хватке младшего обслуживающего персонала, организации бюджетной сферы. Положение здесь осложнилось после изменения политики правительства в отношении работников пенсионеров, им приходится работать за совсем уже мизерную зарплату, в итоге десятки уборщиц, санитаров и помощников воспитателей уволились. Создается впечатление, что же В.Матвиенко, вице-премьер правительства РФ, не до конца владеет ситуацией в этом вопросе. Руководство области и лично губернатор Н.Виноградов ведут с Москвой переговоры и переговоры на эту тему. Подобная ситуация и в других регионах России. Так что есть надежда, что федеральные структуры прислушаются к мнению с мест и примут соответствующие меры.

Были затронуты и некоторые другие городские проблемы.

и мальчик под руководством А.Синг, оная солистка Л.Кацова. А после завершения концертной программы состоялось чаепитие. В сборной, у которой обитали чтеватели женщин-мастеров, Минюстровых, мам В.Кадущиной, М.Кареву, В.Лукову, С.Суворову и более старших - Я.Рогову, Н.Комиссарову. Организатором мероприятия выступил В.Тришников, директор ДК Н.Медведева и ее помощники. А в местной школе ребята для своих мам подготовили литературно-музыкальную композицию «Ее величество - женщина».

«ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»

Так назывался Всероссийский фестиваль балльного и современного танца, прошедший на днях во Владимире. Организатором его выступили Министерство культуры РФ и комитет по культуре при областной администрации. Участники выступили в трех номинациях: «Ансамбль балльного танца», «Бальные пары» и «Современный эстрадный танец». В третий номинации и выступил хореографический ансамбль «Хрустальные грани», выставивший на суд зрителей четыре танца в исполнении детской и старшей групп, в которых вошли студенты местного колледжа. Все номера, показанные ученицами, высоко оценены жюри. Три танца были отобраны на гала-концерт «8 летних вечеров», «Войснбное небо» (постановщик А.Максимов), «Беселье механики» (пост. И.Гончарова) и «В номинации «Современный эстрадный танец» победителями фестиваля стали «Хрустальные грани». Они удостоены диплома лауреата и приза.

НАЗНАЧЕНИЕ

Директором библиотеки семейного чтения утверждена Сенаторова Марина Александровна.

В ЧЕСТЬ ЧЕЛОВЕКА

В честь чемпиона по шашкам Олимпийских игр в Риме Александра Курянова, который родился в поселке Урильск, 25 ноября были проведены соревнования по первому слогу. Гиревски из Гусь-Хрустального показали свои результаты. Кандидат в мастера спорта А.Грошков топнул две гирки по 24 кг за 10 мин. 122 раза и установил рекорд области (третий в стране). Директор района парировало до 11 дней выполнять ряд работ, необходимых для ввода рынка в эксплуатацию. Открытие рынка планируется не позднее 14 октября.

ИНФОРМАЦИЯ

30 ноября состоялось заседание комиссии по приемке первой очереди нового рынка по продаже сельскохозяйственной продукции. Дирекция рынка парировало до 11 дней выполнять ряд работ, необходимых для ввода рынка в эксплуатацию. Открытие рынка планируется не позднее 14 октября.

ОТКРЫВАЕТСЯ ТРАДИЦИОННАЯ

ДЕКАДА ИВАНИДОВ
Традиционное открытие состоялось в рамках декады в 14.00 в ДКД. План мероприятий декады будет опубликован в следующем номере газеты.

• Кандидат в депутаты ЗС Владимирской области – В.Н.Гунин
• Отчитываются депутаты • Как платить налоги за имущество и землю • Крессворт • Реклама. Объявления

Уважаемые преподаватели и ветераны, учащиеся и выпускники профессионального училища № 13!
Горно и с гордостью поздравляем вас с 60-летним юбилеем училища!

Желаем больших творческих успехов в непростой и благородной работе по подготовке высококвалифицированных рабочих-специалистов. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, терпения и праздничного настроения.

В. ЮМАТОВ, глава администрации.
Г. РЫБАКОВ, преподаватель горсовета.

НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ

Сегодня профессиональному училищу № 13 исполнилось 60 лет. Накануне состоялось торжественное собрание в честь юбилейной даты. Вместе с коллективом ПУ старейшие страницы его истории перелистали нынешние учащиеся и выпускники, бывшие сотрудники, не потерявшие связи с этим учебно-производственным заведением. Как и положено, были отмечены лучшие работники училища.

Грамтой Министерства образования награждена преподаватель спецдисциплины С.Авдеева, награжденными «Заслуженным работником» и «Заслуженным специалистом профессионального образования» - преподаватель истории Н.Горбунова и мастер производственного обучения В.Гусев.

Приказом министра образова-

ния объявлена благодарность преподавателям биологии Е.Пловод и мастеру п/о В.Давиденко. Постановлением главы администрации Владимирской области почетные грамоты удостоены заместитель директора по учебно-производственной работе А.Лаваша, мастера п/о В.Алгалин и А.Субокин, преподаватель Е.Пловод.

Грамоты Департамента образования администрации Владимирской области вручены ветерану труда, много лет работающим в системе профтехобразования: И.Тухмановой, Р.Суходовой и З.Еремичевой, преподавателю А.Истратову, Л.Макаровой, А.Сидоровой, мастерам п/о В.Крылову, Т.Крылову, в Платоновой, И.Трофимовой, Т.Горловой-Чевой.

На заседании горсовета

29 ноября состоялось заседание городского Совета народных депутатов, на повестку дня которого выносятся пять вопросов. Заинтересованные учреждения выразили уверенность тарифов на вывоз твердых бытовых отходов. Рассмотрены тарифы по вывозу ТБО для предприятий и организаций, финансируемых из бюджета, для предприятий и организаций по вывозу, захоронению твердых бытовых отходов и уборке контейнерных площадок для населения в течение 4 месяцев. Много вопросов вызвало повышение тарифов для населения, проживающего в муниципальном жилом фонде, в жилищном фонде ТСК и ЖСК. Но особенно волновали

Доброе дело

На днях представители районной администрации в составе зам. главы Р.Степниной, О.Лиховидовой, председателя комитета по проблемам семьи и молодежной политики, О.Хабивной - ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также группа «Акция» отдела культуры побывали в Судогодской воспитательной колонии для несовершеннолетних и защите их прав. Гости ознакомились с условиями проживания, посетили жилищные помещения, школу, медсанчасть, встретились с руководящим составом, воспитанниками.

Их района здесь обитает не менее 7 человек. Всем им были переданы гостинцы. Не у всех ребят дома есть благоустроенный дом, некоторые просто собирали

депутатов проблемного жилого микрорайона Крамового Химика, тарифы на вывоз ТБО.

С обоснованием изменения тарифов в сторону повышения выступили Г.Лебедев, Л.Питогова, И.Рыталева.

Были рассмотрены вопросы о выделении дополнительных ассигнований на выплаты сотрудникам ГИБДД. Депутаты приняли решение выделить дополнительные ассигнования в размере 48 тысяч рублей на оплату работы доверителя в ноябре-декабре текущего года.

Обсуждением вопросов приняли участие депутаты В.Савельев, Ю.Луцевич, В.Умнов, В.Шохрин, В.Старовойтов, Т.Пантелеева, А.Сергеев, И.Скулова, В.Ремязова, Г.Воронцов.

администрации Г. Курлова, п. Уршельского, Мезинского.

С собой работники администрации принесли описки, материалы, конфеты. За что бывшая благодарной от руководящего состава колонии АОЗТ «Рассвет», ТОО «Благоустройство», Курдусского потребительского общества. Доброе и значимое дело сделала директор Дубровской коррекционной школы Н.Марусова, передав старший фонд специальной учебной литературы, которая совершенно отсутствовала в местной школе.

С удовольствием ребята посмотрели концерт, в котором, кроме группы «Акция», приняли участие солисты Э.Праведников, О.Чугунов, А.Сергеев. Слова благодарности водители автобуса В.Крутову и И.Носкову.

НОВОСТИ



В Студенческом певческом конкурсе участвовали И.Крикунов, А.Морозов, А.Синг.

ПРАЗДНИК ФАЛЬШОНОВЫХ ПЕСЕН

29 ноября в актовом зале ГИДК состоялся VI праздник Фальшоновых песен. В нем принимали участие вокальные группы А.Панфилова Галина Николаевна и вокал психолога С.Николина Ксера Михайловна.

Вели программой секретаря Союза писателей РФ Л.Баранова-Тоиченко и председатели областного книголюбца К.Васильева. В традиционном празднике участвовали гости из Владимира и Москвы, а также члены литературного объединения «Междера».



Президиум жюри А.Фоминина и Л.Устинов.

«КЛУБ-100»

АОЗТ «Рассвет» вошло в состав крупнейших сельскохозяйственных организаций России, производящих картофель. Хозяйства, вошедшие в «Клуб-100», играют большую роль в производстве картофеля и овощей в стране. На долю членов клуба приходится 16,2% валового сбора картофеля и 40,4% овощей от соответствующих показателей сельскохозяйственных предприятий Российской Федерации. При определении рейтинга использовались средние за три года показатели развития картофелеводства и овощеводства: валовой сбор, выручка и прибыль от реализации.

ВСЕ ПОСВЯЩАЮТСЯ МАМЕ

В Демидовском сельском округе прошел ряд мероприятий, посвященных Дню матери. Так, в Первосредней школе в большом спортивном празднике приняли участие родители, учителя. В Демидовском ДК состоялся большой концерт. Перед зрителями успешно выступили танцевальные группы девочек

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ ЗС ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

МОРЕВ Валерий Владимирович (округ № 24)

За прошедшие четыре года прошло 59 заседаний Законодательного Собрания второго созыва, было принято 245 законов.

Принят Идентификальный кодекс Владимирской области. В целях упорядочения взаимоотношений с администрацией области в сфере финансов и обеспечения прозрачности областного бюджета был принят закон об бюджетном устройстве и бюджетном процессе Владимирской области. Для осуществления финансового контроля за своевременным исполнением доходных и расходных статей областного бюджета Законодательным Собранием образована Счетная палата Владимирской области.

Принят также блок экономических законов, способствующих развитию промышленного и деловитого. Среди них: «О господдержке малого предпринимательства», «Об основах государственной политики в области культуры», «О промышленности Владимирской области», «О приоритетности в программе социально-экономического развития Владимирской области», «О государственной поддержке предпринимательской и текстильной промышленности», «О государственном регулировании агропродовольственного производства в Владимирской области» и другие. Приняты законы, стимулирующие развитие индустрии в развитии экономики области.

Принято 32 областных закона, регулирующих отношения в социальной сфере. В их числе: «Об социальном партнерстве», «Об оплате труда граждан родолюбивой», «Об оплате труда работников жилищно-коммунальной сферы», «Об оплате труда работников культуры», «Об оплате труда работников культуры во Владимирской области» и др.

Поскольку значительная часть параметров закона оказывает непосредственное влияние на население под всем сферой народного хозяйственного комплекса, неосознанно создавая сложную социальную ситуацию. За три года объем промышленного производства в области вырос на 27,4%, доходы консолидированного бюджета возросли в 1,31 раза. Ликвидирована задолженность по пенсиям, признаны решения по претензиям, вытекающим из бюджетных отношений в социальной сфере, в том числе с 1 апреля т.г. увеличены в 1,32 раза. Сохранены безработица. Несомненно обязательство администрации области по результатам предпринятых акций.

Совместными усилиями вместе с городской администрацией на территории областного бюджета построены в городе ЦПТ и теплотрасса по ул. Каюкова, улучшено тепловое режим дорог, залито микрорайон.

Принят закон, разрешающий использовать 0,5% отчисления с территории дорожного фонда для ремонта городских дорог, в результате были отремонтированы дороги по ул. Ипполитовскому корпусу, Калинина, Казанского, Нижегородского, Транспортной, Телипешковскому проспекту.

Удалось решить вопрос и освоить выделенные деньги на ремонт моста в Георгиевском селе. За счет средств ОМС ведется строительство тепловой котельной и первая очередь будет закончена в I квартале 2001 года. Совместно с администрацией решены вопросы по финансированию и строительству 100 квартир, и на сегодня эта работа продолжается.

По просьбе администрации решены вопросы о выделении одной комнаты квартиры для погорельцев по Телипешковскому проспекту. В настоящее время решается вопрос о выделении восьми квартир под выделение жилья по ул. 8 Марта.

Оказана помощь в получении жилищных сертификатов для военнослужащих, и под это выделены восемь квартир. Оказываем постоянную помощь в ремонте старинных зданий, в частности детского больницы, школы, детского сада, в подшефной школе № 3-по могли создать компьютерный класс.

Новые методы

ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

ВЫДВИНУЛИ ОБЛАСТЬ В ЧИСЛО НАИБОЛЕЕ ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЮЩИХСЯ РЕГИОНОВ

М. ФАДУЛАЕВ
(Екатеринбургская газета, с. ФАКУЛТИТЕТ)

Вне Владимирская область приобретает устойчивый промышленный подъем. С 40-го места среди субъектов страны обрела переместилась на 10-е место по темпам прироста валового регионального продукта, каждый пятый метр длины полотна, шестой миллион, впервые в историю области, впервые в историю области индустриальной промышленности.

По данным журнала «Эксперт», по инвестиционной привлекательности область входит в первую десятку регионов страны. Сравним с Москвой и Санкт-Петербургом, конечно, не стоит, но темпы роста инвестиционной сферы в прошлом году объем инвестированных инвестиций превысил 157 млн рублей. Инвестиции в промышленность, в том числе в машиностроение в области больше 500, играют все возрастающую роль в развитии экономики области. По мнению экспертов, эти показатели были бы значительно выше, если бы Федеральный центр взял на себя координирующую роль, так как инвесторы порой ничего не делают, кроме Томска, Екатеринбурга, Москвы.

Привлечение дополнительных средств в экономику способствовало росту инвестиционной привлекательности региона, подстегиваясь льготами в налогообложении, в частности в Волгограде, но и целевое выделение финансовых ресурсов из областного бюджета на решение плановых задач, где мы выступаем гарантом для выделения кредитов хозяйствующим субъектам.

Вместе отвечает за благополучие граждан, утверждая в области и поэтому считают оправданными действия, направленные на смену неэффективного уруководства. Благо, мнимаям доверие в предпринимательской среде привел к уменьшению общей суммы убытков компании на 70%.

А совместно с администрацией области организована программа продвижения владимирской продукции на внутренний и внешний рынки (так называемый областной закон) как форма поддержки более 400 компаний технопарков, индустриальных кластеров и формирование инновационной структуры холдингов, альянсов и промышленно-финансовых структур, что позволяет выводить устойчиво работающие предприятия, реагировать на изменяющуюся конъюнктуру. Созданы дополнительные рабочие места (безработица уменьшилась более чем в 3 раза), почти на 40% возросла собираемость налогов. Проблемной отраслью остается только энергетика, но и здесь в последние месяцы происходит некоторый положительный поворот. Соба область обеспечивает тепло и свет только на треть, и в ближайшем времени предстоит ситуация не исключать, что эту особую надежду возлагается на энергопроектирование. В перспективе задумано создать собственные генерирующие средства, способные конкурировать с объектами индустриальной.

В сельском хозяйстве при финансовой поддержке областного прави-

тельства удалось создать цепочку: поставка сырья от первичных производителей. Например, в агрокомплекс ГИЩЕВИЧЕВО подключены структуры, работающие с сырьем, оказываемым. Такие кооперативные объединения хороши. Новый доклад о сути поставок в прошлом году впервые за всю историю области второй раз в истории области. Так вот, все это и динамично области вошли в десятку наиболее динамично развивающихся регионов России. Об этом свидетельствуют показатели трансфертов из федерального бюджета и выходит на уровень самодостаточности: финансовая политика, оказываемая Федеральным центром, сократилась с 38 до 16%. Во Владимир не любит говорить о развитии регионов на субъектах доноров и дотационных: бюджет обносит с послышками (когда уже все режет), но когда в том, что он переживает в федеральном бюджете наполовину больше, чем получают отдачи.

Немаловажное значение для производственных усилий возмездия и политической сбалансированности Владимирской области не так много индустриальных и криминальных центров, как Москва или Санкт-Петербург, в этих places мало инвесторы порой ничего не делают, кроме Томска, Екатеринбурга, Москвы.

Привлечение дополнительных средств в экономику способствовало росту инвестиционной привлекательности региона, подстегиваясь льготами в налогообложении, в частности в Волгограде, но и целевое выделение финансовых ресурсов из областного бюджета на решение плановых задач, где мы выступаем гарантом для выделения кредитов хозяйствующим субъектам.

Вместе отвечает за благополучие граждан, утверждая в области и поэтому считают оправданными действия, направленные на смену неэффективного уруководства. Благо, мнимаям доверие в предпринимательской среде привел к уменьшению общей суммы убытков компании на 70%.

А совместно с администрацией области организована программа продвижения владимирской продукции на внутренний и внешний рынки (так называемый областной закон) как форма поддержки более 400 компаний технопарков, индустриальных кластеров и формирование инновационной структуры холдингов, альянсов и промышленно-финансовых структур, что позволяет выводить устойчиво работающие предприятия, реагировать на изменяющуюся конъюнктуру. Созданы дополнительные рабочие места (безработица уменьшилась более чем в 3 раза), почти на 40% возросла собираемость налогов. Проблемной отраслью остается только энергетика, но и здесь в последние месяцы происходит некоторый положительный поворот. Соба область обеспечивает тепло и свет только на треть, и в ближайшем времени предстоит ситуация не исключать, что эту особую надежду возлагается на энергопроектирование. В перспективе задумано создать собственные генерирующие средства, способные конкурировать с объектами индустриальной.

В сельском хозяйстве при финансовой поддержке областного прави-

КЛЕГГ Юрий Джимович (округ № 23)

Общие данные о работе Законодательного Собрания области этого созыва отмечены в отчете депутата В. Морев. Показав мы упомянутое выше, депутаты.

Я состою в бюджетном комитете. Здесь говорят все областные законы, связанные с финансами. Наиболее активное участие, начиная с инициативы, принимал в разработке законов по инвестициям, по введению единого налога на вмененный доход, по дорожному налогу, по поддержке малого бизнеса. В последнем пункте мы добились, чтобы 0,5% из 2,5%, вносимых нашими предприятиями, оставалась непосредственно на месте, а не распределялась через областную администрацию. Это помогло в усложном году ограничить рост цен в городе. Этому способствовало и проведение на базе нашего «Стеклозавода» Международной конференции «Стеклозавод XXI век».

В течение прошедших четырех лет было множество обращений граждан и отдельных организаций с различными просьбами. К примеру, по письму из Золотова я помог с установкой телефона ветерану войны и труда. Большинство же обращений связано с просьбой о денежной помощи. Мне их легче решать как руководителю крупного, стабильно работающего предприятия, да и ходит в целом. Здесь используются и материальные возможности производства, и личные деньги. За все годы, со мной общаются очень часто. И, конечно, не только работники предприятий «Стеклозавода», но и многие другие. Многим людям выделялся

денеги на операции. Ведь они сейчас очень дороги. С бюджетными деньгами, в том числе крупными. На это было затрачено 420 тыс. руб. Приходилось обращаться и к своим коллегам в областной бюджет. Это Департамент здравоохранения. Чаще это связано в каких-то спорных случаях, когда человек со сложными болезнями не может получить должного лечения. Помогать людям продолжается в больнице и за пределами области, например, в Нижнем Новгороде.

Конечно, не всем поддается оказываемая помощь. Привлекать юристов для консультаций, изучал возможность в каком-то случае вызвать страховать медицину, возможность лечения в наших ЦРБ. И если действительно вопрос решается труднее или иррациональнее, чем в наших лекарствах, тогда включается в дело сам. То есть это все не просто так. Ведь встречался и мошенники, которые хотят, попросту говоря, выудить деньги, не имея проблем с тем же здоровьем. Так что не огульно помогаю, а если в этом есть реальная необходимость.

Если говорить о социальной сфере, то я здесь, будучи депутатом и законодательным судьей все корректирую, и отдавать отнюдь не хитро, считая, что нужно не просто говорить о хорошей жизни, а пытаться реализовать ее.

Скажем, уже три года занимаюсь организацией подготовки школьников к поступлению в вузы. Соответствующие договоры и «Секлозавод» заключены практически со всеми школами города, частично и с районными. По моему предложе-

нию было создано почетельский совет в городе в районе. Все это дало результаты. У нас есть школьники олимпиады, в т.ч. и российские. Я добивался, чтобы родители обещали в вузы не уступил студентов. Здесь есть преподаватели, способные вырастить талантливых учеников.

А совместно с нашими коллегам и взаим, причем не только владимирским, мы организовали поддержку специалистов для стекольной промышленности. Мною было сделано все, чтобы молодые могли получить высшее образование непосредственно в городе при поддержке ЦРБ, в частности в случае. Впервые набрана группа на очное обучение. Посылаю учиться в и другие институты. И все это за счет моей депутатской деятельности в ЗС.

Кроме того, был и остаюсь сторонником активного взаимодействия с советом ветеранов, к примеру в Красном Эле, оказавшим денежной или материальной помощи. Считаю это своей прямой обязанностью.

За годы депутатской деятельности на социальные нужды было оказано помощи в общей сложности на сумму 172 тыс. руб. и поддержание образования - 1 млн 423 тыс. руб.

Все годы четырехлетнего пребывания в депутатском собрании перечислил сложив, в т.ч. и по законодательственной деятельности. За эти внушительные денежные средства стоят конкретные люди с их бедами и проблемами, которым была оказана помощь.

В XXI век - с новыми учителями



А. ИВАНОВ
А. ЗУБАНОВ (виртосемка)

Несдавно в средней школе № 3 состоялось открытие нового компьютерного класса.

Слова благодарности прозвучали в этот день от директора школы № 3 Е.С. Зубанова в адрес А.Иванова и руководителя ОАО «Стеклозавод».

Депутат горсовета В.Рамков провёл благотворительную акцию по обеспечению компьютерами школ города, детского центра «Исток». Благодаря Владимиру Николаевичу значительно пополнены новые компьютерный класс в средней школе № 3. Теперь здесь 28 компьютеров, Преподаватели Б.Казаневич и М.Смирнова - энтузиасты своего дела, они творчески взаимодействуют с ребятами, открывают им увлекательный мир вычислительной техники. Обеспорядку компьютерный класс оменя в школе. И со всеми эти ребятами ознакомились, они укомплектовали класс маркерной доской. Теперь этот компьютерный кабинет - рудный в школе. И кажется, что в будущем школе будет много так оборудованное.

ютерный класс в средней школе № 3. Теперь здесь 28 компьютеров, Преподаватели Б.Казаневич и М.Смирнова - энтузиасты своего дела, они творчески взаимодействуют с ребятами, открывают им увлекательный мир вычислительной техники. Обеспорядку компьютерный класс оменя в школе. И со всеми эти ребятами ознакомились, они укомплектовали класс маркерной доской. Теперь этот компьютерный кабинет - рудный в школе. И кажется, что в будущем школе будет много так оборудованное.

Район с преподавателем все просило.

В компьютерном классе.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 24

Гукин Владимир Николаевич ОСНОВНЫЕ ПУНКТЫ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ:



- обеспечить льготы ветеранам войны и труда, инвалидам;
- повысить заработную плату работникам образования, здравоохранения, культуры;
- обеспечить контроль за своевременной выплатой детских пособий и погашением задолженности по ним;
- принять законы, обеспечивающие поддержку малого и среднего бизнеса;

- ужесточить контроль за экологической обстановкой в городе;
- изыскать средства для развития культурного и спортивного досуга молодежи;
- повысить качество жилищно-коммунальных услуг при жестком контроле за реальной стоимостью их содержания;
- обеспечить контроль за своевременным ремонтом и содержанием дорог.

Монолог с избирателем

Я, Гукин Владимир Николаевич, родился в Воронежской области в семье колхозника. Сейчас мне идет пятый десяток. У муж и отец. Что-то знаю, что-то умею, кого-то люблю, а кого-то - нет, кому-то верю безоговорочно, а за кого-то и ломаного гроша не дам. Я, как большинство тех, кто нас окружает, кто живет рядом с нами.

Известный русский вопрос: «Что делать?» И братья его родные «Почему?», «Когда?», «Сколько можно?» также тревожат меня и волнуют, как и тех, кто над нами однажды задумывался. Так же, как минимум век назад, я пытался найти на них неизменяемые ответы, хотя вряд ли это возможно. Слишком сложна диалектика жизни, строя, власти, человеческих взаимоотношений. Но в нашу эпоху гражданской долг точно бы в том, и это моя программа максимум и минимум, что бы насколько хватило сил говорить о проблемах живущих рядом со мной людей, насыщенных, хронически болезненных, и нуждающихся.

Мы в непереломный период перед ветеранами, инвалидами войны и труда. Благодаря вам живы мы, наши дети и внуки. Живя Родиной!

Мои родители-пенсионеры, все их жизни, как и ваши, «ушедшая» государство на заслуженный отдых - тяжкий труд, в одиночку превращенный в прах, тревогу и обиду, грех и боль взамен по праву заслуженной спокойной старости.

Учителя, врачи, работники культуры, воспитатели детских домов, садов, лесей - эти наша совесть! Ваша профессия не случайна, а призвание, основанное на глубоком понимании вами благословенной России.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Административный кодекс РФ о правонарушениях, посягающих на права граждан

Статья 1. Внести в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях следующие изменения:

Статья 40.1 - 40.13 заменить статьями 40.1 - 40.24 следующего содержания.

Статья 40.1. Нарушение права граждан на ознакомление со списком избирателей, участников референдума.

Статья 40.2. Вмешательство в работу избирательных комиссий, комиссий референдума.

Статья 40.3. Неполное исполнение решения избирательной комиссии, комиссий референдума.

Статья 40.4. Нарушение порядка предоставления сведений об избирателях, участниках референдума или списке избирателей, участниках референдума.

Статья 40.5. Нарушение установленного порядка опубликования документов, связанных с подготовкой и проведением выборов, референдумов.

Статья 40.6. Нарушение прав члена избирательной комиссии, комиссии референдума, наблюдателя, иностранного (международно-

го) наблюдателя, доверенного лица зарегистрированного кандидата, избирательного объединения, избирательного блока, представителя средств массовой информации.

Статья 40.7. Отказ в предоставлении списка для участия в выборах референдума.

Статья 40.8. Нарушение правил проведения предвыборной агитации, агитации при проведении референдума в периодических печатных изданиях и на каналах организаций, осуществляющих теле- (и/или) радиовещание.

Статья 40.9. Нарушение в ходе избирательной кампании правил рекламной кампании коммерческой деятельности.

Статья 40.10. Проведение предвыборной агитации, агитации при проведении референдума в период запрещения ее проведения или в местах, где ее проведение запрещено федеральным законом.

Статья 40.11. Проведение предвыборной агитации, агитации

при проведении референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено федеральным законом.

Статья 40.12. Исполнение или распространение анонимных агитационных материалов.

Статья 40.13. Непредоставление зарегистрированному кандидату возможности обнародовать (опубликовать), опровержение либо иное разглашение в защиту его чести, достоинства или деловой репутации.

Статья 40.14. Умышленное уничтожение, повреждение печатных материалов, относящихся к выборам референдума.

Статья 40.15. Нарушение установленного законом права на создание избирательной кампании, подготовки и проведения референдума.

Статья 40.16. Подкуп избирателя, участника референдума, осуществление благотворительной деятельности с нарушением законодательства РФ о выборах и референдумах.

или их исполнения и отчетности депутата Законодательного Собрании области перед избирателями, исполнительными и законодательными органами города, перед населением. Достаточной прозрачности здесь нет.

Встречаясь с избирателями во многих районах нашего города, удивляюсь, что не только люди, но и фамилии отдельных, ранее получивших от них кандидатские документы, за 3-4 года один раз забыли, а другие ни разу и не видели. Хотя, зачастую поднимаемые людьми проблемы (мусор, освещение улиц...) стоят одних телефонного звонка обличенной алаушкой персоне.

Денег должно хватать в городской бюджет. И не только путем сбора законом определенных налогов.

За деньги, во благо города, избиратель, надо бороться и, если хотите, драться. Это касается депутатов ЗС. Для меня очевидно: люди, обремененные властью депутата областного уровня, получившие благословение своих избирателей, должны быть как единый кулак, работать, заниматься о личном, другом, плечом к плечу. Без оглядки и страха. Препятствия не бываем мы производственных структур, а те вопросы, которые касаются большинства населения города и особенно малоимущих граждан. Несомненно, что субтобу внутренним резервом попу-

ляции городской жизни выступают малый и средний бизнес, значащие вмятины к которому очевидно. Не представляю данный вид бизнеса и в Законодательном Собрании. Инициатива, а именно на ней зиждутся данные формы бизнеса, должна быть востребована.

В моем понимании важнейшей задачей власти любого уровня является не только забота о том, чтобы их содержание получило вовремя и в полном объеме все им законопроектирующее - зарплата, пенсия, пособия на детей, льготы. Здоровье людей, демографическая ситуация напрямую связаны с развитием инфраструктуры города - транспортной составляющей - жилищно-коммунальной сферой, также экологией, состоянием дорожного фонда. Здесь вопросов гораздо больше, чем ответов. Но вопросы достаточно конкретные - как хватать тепла, нет горячей воды, требуется ремонт крыш и не убирается мусор, разбиты дороги, свалки в черте города и за его пределами.

Много проблем. В той или иной форме они были, есть и будут, так же, как и люди, которые обязаны их решать. В первую очередь те, кого народ наделял властью и доверил их решение, как оно об этом просить - депутаты.

Вы не оспариваете и выверете достояние. Каждый осязает на себе материальные. Каждый осязает на себе материальные. Каждый осязает на себе материальные. Каждый осязает на себе материальные. Каждый осязает на себе материальные.

Статья 40.17. Непредоставление или неполучившие ответы, сведений о поступлении и расходовании средств на подготовку и проведение выборов, референдума.

Статья 40.18. Незаконное использование денежных средств кандидатом, зарегистрированным кандидатом, избирательным объединением, избирательным блоком, инициативной группой по проведению референдума.

Статья 40.19. Использование незаконной материальной поддержки кандидатом, зарегистрированным кандидатом, избирательным объединением, избирательным блоком, инициативной группой по проведению референдума.

Статья 40.20. Финансирование избирательной кампании, подготовки и проведения референдума по материалам избирательных фондов, фондов референдума, оказание иной запрещенной законом материальной поддержки.

Статья 40.21. Несовершение перечисления средств избиратель-

ных комиссиям, кандидатам, зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, избирательным блокам, инициативным группам по проведению референдума.

Статья 40.22. Незаконная выдача гражданам избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме, скрытие остатков тиражей избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме.

Статья 40.23. Незаконная выдача гражданам избирательных бюллетеней, бюллетеней для голосования на референдуме.

Статья 40.24. Непредоставление сведений об итогах голосования.

Нарушение данных статей КоАП РСФСР влечет наложение штрафа на граждан или должностных лиц в размере от 5 до 50 минимальных размеров оплаты труда, а за нарушение ст. 40.18 в размере суммы, равной трехкратному размеру незаконно израсходованных средств.

«Российская газета» № 4 от 01.02.2000 г.р.

